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- zastępca przewodniczącego Rady,
sprawujący funkcję przewodniczącego Rady PDK OIIB:

poniedziałek od godz. 8.00 do 10.00
- zastępca przewodniczącego

Rady: środa od godz. 15.00 do 17.00
- sekretarz Rady PDK OIIB:

poniedziałek od godz. 11.00 do 13.00
- skarbnik Rady PDK OIIB:

poniedziałek od godz. 13.00 do 15.00

Wyżej wymienione osoby są dostępne również w innych,
wcześniej uzgodnionych terminach.

Przewodniczący Okręgowej Komisji Rewizyjnej
mgr inż. Janusz Środa,

pełni dyżur w środy od godz. 10.30 do 12.30.

Przewodniczący Okręgowej Komisji Kwalifikacyjnej
mgr inż. Andrzej Mamczur,

pełni dyżur w środy od godz. 9.00 do 11.00.

Przewodniczący Okręgowego Sądu Dyscyplinarnego
mgr inż. Zbigniew Tylek,

pełni dyżur w czwartki od godz. 13.30 do 15.30.

Okręgowi Rzecznicy Odpowiedzialności Zawodowej pełnią
dyżur rotacyjnie w środę od godz. 13.00 do 15.00.

Przewodniczący Komisji Doskonalenia Zawodowego
mgr inż. Przemysław Dumański pełni dyżur pod numerem
tel. +48 17 8507 705 wew. 26, tel. kom. 509 718 186,

w środy od godz. 15.00 do 17.00

Przewodniczący Zespołu Samopomocy Koleżeńskiej
inż. Roman Cużytek,

pełni dyżur w piątki od godz. 13.30 do 15.30

Radca prawny - Kancelaria Prawnicza
Artur Kosturek i Wspólnicy - spółka komandytowa

35-051 Rzeszów, ul. Podpromie 8A
środa, piątek w godz. 9.00-11.00

tel. 515 171 101, biuro@kosturek.pl

Wyżej wymienione osoby są dostępne również w innych,
wcześniej uzgodnionych terminach.
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PZITS
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Koleżanki i Koledzy

W tym miejscu chciałbym serdecznie podziękować, za zaangażowanie i nie-
ocenioną pomoc w organizacji obu powyższych wydarzeń kol. Wacławowi
Kamińskiemu członkowi Prezydium.

Minęło kilka miesięcy od rezygnacji, a następnie odwołania na
nadzwyczajnym zjeździe w dniu 21 października, jak to mówią
w Harrym Potterze, „sami wiecie kogo”.

Dzięki zaufaniu jakim obdarzyli mnie delegaci nadzwyczajnego zjazdu
wspólnie z większością Prezydium Rady i większością Rady po-
rządkowaliśmy sprawy Izby starając się doprowadzić do normalnego jej

funkcjonowania.
Od 9 września 2017 udało nam się doprowadzić do porządku wiele spraw oraz

zrealizować wiele ważnych wydarzeń w tym m.in.:
- Wybrano nową obsługę księgową Izby po konkursie ofert, z powodu rezygnacji

dotychczasowej księgowości i pozostawienia Izby z niezakończonym rokiem
podatkowym, nowa firma pomimo trudności z mozolnym uzyskaniem kompletu
informacji od starej firmy wdrożyła się już w pracę dla Izby i działa.

- Zrealizowano kolejną edycję która w roku
2017 odbyła się w auli Wydziału Budownictwa dzięki gościnności Politechniki
Rzeszowskiej przy współpracy ze stowarzyszeniami

oraz naszej bratniej .
- Zorganizowaliśmy również kolejny już , na którym bawiło

się do białego rana ok. 210 osób z całego Podkarpacia.

- Doprowadziliśmy (od października) do w powiatach:

i oczywiście , w sumie
doprowadzając do integracji ok. 700 członków w tych powiatach. Pomoc w zorga-
nizowaniu spotkań niosły koleżanki oraz koledzy z tamtych stron, znacie dobrze
w okręgach Wiesława Wójcika, Leszka Kaczmarczyka i Piotra Chmurę, Jarosława
Suchorę, Annę Malinowską, Andrzeja Maksyma i Jerzego Maderę, Stanisławę Mazur
z Romanem Cużytkiem i Krzysztofem Soplem, Lilianę Serafin, Janusza Lenia,
Mieczysława Ważnego, Iwonę Warzybok i Wacława Kamińskiego, dziękuję im za
zaangażowanie przy organizacji tych imprez. Jesteśmy w trakcie organizacji
spotkania w Krośnie, gdzie na miejscu dogląda szczegółów Grzegorz Rachwał.

- Podczas terenowych spotkań integracyjnych uhonorowano nestorów stanowiących
skład najstarszych czynnych członków Izby urodzonych przed 1939 r.

- Wyszkolono osób odbywających się w większych
ośrodkach Podkarpacia, w tym przeprowadzono kilkuetapowe warsztaty AUTOCAD.
Tutaj również honor oddać trzeba koleżankom i kolegom z

, przewodniczącemu Przemysławowi Dumańskiemu oraz tym, którzy
na miejscu doglądają organizacji szkoleń, i tak dziękuję: Leszkowi Gaździe, Piotrowi
Chmurze, Stanisławie Mazur, Grzegorzowi Wójtowiczowi, Grzegorzowi Rachwałowi,
Andrzejowi Maksymowi, Eugeniuszowi Łopatkiewiczowi, Marcinowi Walkiewiczowi,
Arturowi Bobreckiemu.

- Zrealizowano kwalifikację i dla 181 osób
, na radzie po egzaminie przyjęliśmy do Izby nowych członków.

Dziękuję pracownikom biura i członkom Okręgowej Komisji Kwalifikacyjnej pod
przewodnictwemAndrzeja Mamczura.

- Biuro zostało zreformowane poprzez wprowadzenie nowego regulaminu pracy biura
obecnie Izba zatrudnia w biurze 10 pracownic, w tym dwie na długotrwałych urlopach
zdrowotnych, celem zabezpieczenia stanowisk pracy współpracujemy z PUP przy
realizacji stażów - jedna osoba oraz jedna w planie. Dziękuję za dbanie o pracę biura
koleżance sekretarz Lilianie Serafin i pełniącej obowiązki kierowniczce biura.

- Współpracujemy ze stowarzyszeniami współorganizując konkurs prac dyplomowych
wraz z . Planujemy i mamy nadzieję na podobną współpracę z .

- Współpracujemy przy realizacji okręgowych olimpiad przedmiotowych
oraz dla uczniów szkół średnich,

które stanowią eliminacje do ogólnokrajowych konkursów i zdobycia indeksów na
uczelnie przez uczniów technikum.

- Współpracujemy z w zakresie uczestnictwa w realizowanym przez nich
projekcie.

- Współpracujemy z poprzez zlecenie wydania niniejszego Biuletynu przez naszą
bratnią organizację, a poza tym oferta była najniższa z zebranych. Tu podziękowania
dla redaktora naczelnego Leszka Kaczmarczyka i przewodniczącego Rady
Programowej Zdzisława Pisarka.

- Oczywiście zorganizowaliśmy i przeprowadziliśmy na kadencję
2018-2022 w 21 okręgach wyborczych. W wyborach uczestniczyło 1257 osób co sta-
nowi 20,19% wszystkich członków i wyłonionych zostało spośród nich 140 delegatów
kadencji 2018-2022. Szczegółowe dane statystyczne i lista znajduje się w biuletynie.
Dziękuję pracownikom biura obsługujących wybory w powiatach nierzadko wraca-
jących późną nocą do domu oraz otwierających spotkania członkom Okręgowej Rady.

- Nie udało nam się jednak, po braku współpracy z Inżynierem Kontraktu, a przez to
konieczności przygotowania i przeprowadzenia przetargu bez jego udziału, wyłonić
w roku 2017 wykonawcy II etapu inwestycji. Nie ma tego złego..., gdyż planowane na
rok 2018 środki RPO pozwolą, być może, wspomóc budowę siedziby nad czym
pracujemy.

„Gali Budowy Roku Podkarpacia 2016”

„Bal Budowlanych 2017”

dębickim, mieleckim, sanockim, tarnobrzeskim, przemyskim, jarosławskim,
kolbuszowskim, brzozowskim, lubaczowskim rzeszowskim

poprzez cykl 72 szkoleń

Komisji Doskonalenia
Zawodowego

egzaminy sesji jesiennej oraz kwalifikację
do sesji wiosennej

PZITB, PZITS, SITK, ZMRP,
SARP IzbyArchitektów

spotkań integracyjnych

1212

PZITS i PZITB SEP
„Euro-

elektra” „Wiedzy i umiejętności budowlanych”
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Koleżanki i Koledzy Delegaci!
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Wraz z informacją o statystykach wyborczych
podajemy również w biuletynie listę z nazwiskami
delegatów wybranych w wyborach na kadencję 2018-
2022. Jak zauważycie, prawie połowa delegatów - to no-
we osoby.

Cóż, czeka nas wszystkich praca w nowej „czte-
rolatce”. Polega ona, przede wszystkim ,na wykonywaniu
statutowej działalności Izby, czyli m.in.: przeprowadzanie
egzaminów i przyjmowanie w poczet członków nowych
ludzi, którzy związali z tym zawodem swoje życie.
Dokonuje tego Komisja Kwalifikacyjna. Mniej przyjemne

działy - to Sąd Dyscyplinarny i Rzecznik Odpowiedzial-
ności Zawodowej. Zdarzają się pomyłki i zaniedbania
naszych członków, które przez te zespoły są nieustannie
badane. Czasem trzeba komuś pogrozić czasem ukarać
dotkliwiej, co czynią zgodnie z prawem.

Nad całością działalności Izby czuwa Rada. W sposób
ciągły działa ona przez członków prezydium jak również
poprzez komisje i zespoły powoływane do realizacji
konkretnych zadań. Komisje Rady w mijającej już ka-
dencji to:

Komisja Doskonalenia Zawodowego, która dba o to,
abyśmy byli stale i dobrze wyszkoleni oraz proponuje
wycieczki integrujące środowisko.

Kolejnymi gremiami powołanymi również przez
Radę są:

Przy Radzie działa również Kapituła Odznaczeń
Honorowych oraz Kapituła Konkursu Fotograficz-
nego. Gremia te mają za zadanie kultywowanie
pamięci o zasługach naszych członków oraz wybór
najlepszych prac fotograficznych sezonu.

Nad wszystkim czuwa, wiecznie czujna, Komisja
Rewizyjna, która bada działania poszczególnych
działów Izby w sposób ciągły.

W nowej kadencji (2018-2022) chcielibyśmy, aby
Rada powołała również Zespoły, które kiedyś działały,
ale na pewien czas przerwały działalność. Są to:

Komisja Samopomocy Koleżeńskiej, która rozpa-
truje wnioski o zapomogi w przypadku zdarzeń
losowych, trapiących nas wszystkich.

Zespół ds. Zamówień rozpatrujący oferty zakupów
oraz
Zespół Orzekający, zajmujący się wnioskami
członkowskimi.

Zespół Prawno-Regulaminowy - w większości Izb
Okręgowych i Izbie Krajowej istnieje takie gremium
zajmujące się zmianami i niedoskonałością prawa
nas obowiązującego, jak również opiniowaniem
przesyłanych do nas w ramach konsultacji spo-
łecznych projektów prawnych rozwiązań. W dobie
prac nad Kodeksem Budowlanym zespół ten może
wnieść nieocenioną rolę dla dobra nas wszystkich.
Zespół mógłby również zająć się próbą eliminacji
nieżyciowych przepisów poprzez piętnowanie
pewnych zachowań i próbę ujednolicenia sta-
nowisk poszczególnych urzędów.
Zespół ds. Cyfryzacji (kiedyś ds. Portalu). Jak
wszystkim wiadomo mamy portal, na którym „wisi”
dużo wiedzy zebranej przez lata na szkoleniach
oraz dostępne są platformy, które po zalogowaniu
przenoszą nas w świat ujednoliconych aktów
prawnych, cen kosztorysowych, norm, aprobat,
czy też wycen prac projektowych. Należy go roz-
wijać, wprowadzając nowe usługi, służące nam
wszystkim. Napiszemy też więcej, gdyż w dobie
informatyzacji i istnieniu na każdym telefonie/

Po wyborach i przed dokonaniem
wyborów PDK OIIB

Wybory w Dębicy, 10 stycznia 2018 r.
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Wybory w Mielcu, 11 stycznia 2018 r.
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smartfonie swoistego biura osobistego zespół
powinien zająć się również planem moderni-
zacji, niemłodego już, Portalu oraz wprowa-
dzeniem nas wszystkich w inny poziom po-
wiadamiania o szkoleniach i eventach izbo-
wych, jak również nowocześniejszej formie
składania wniosków bo... „szkoda czasu i...
atłasu”.

Tak więc, drodzy delegaci, spotkamy się na
Zjeździe w kwietniu. Od was i od waszej pracy
zależy, czym Izba będzie i czego dokona w ka-
dencji 2018-2022.

Do dzieła!
�

Wybory w Rzeszowie, 17 stycznia 2018 r.
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DELEGACI KADENCJI 2018-2022

Lp. Imię Nazwisko nr członkowski powiat

1. Anna Krystian PDK/BD/1739/01 bieszczadzki

2. Tadeusz Iwanowski PDK/BO/0210/01 brzozowski
3. Janusz Leń PDK/BO/0347/01 brzozowski
4. Grzegorz Szabelski PDK/BO/0625/01 brzozowski
5. Grzegorz Wojtowicz PDK/IE/0673/03 brzozowski

6. Bogusław Czarnik PDK/BD/1651/01 dębicki
7. Wiesław Andrzej Kania PDK/BO/0131/13 dębicki
8. Lucyna Łagowska PDK/IS/0019/10 dębicki
9. Anna Macheta PDK/BO/0227/03 dębicki
10. Janusz Mitek PDK/IS/0315/03 dębicki
11. Piotr Mryczko PDK/BO/1381/03 dębicki
12. Barbara Pasowicz PDK/BO/0449/03 dębicki
13. Bogusław Strzałka PDK/BO/0852/01 dębicki
14. Wiesław Wójcik PDK/BO/0452/03 dębicki

15. Roman Cużytek PDK/BO/0791/01 jarosławski
16. Stanisław Falkowski PDK/IS/0942/01 jarosławski
17. Stanisława Mazur PDK/BO/0828/01 jarosławski
18. Robert Mendyka PDK/BO/0084/08 jarosławski
19. Anna Pich-Przewrocka PDK/BD/1797/01 jarosławski
20. Marta Beata Płoszaj PDK/IS/0068/11 jarosławski
21. Krzysztof Sopel PDK/BO/0145/07 jarosławski
22. Wojciech Stańda PDK/BO/0335/03 jarosławski
23. Józef Wiater PDK/WM/2054/01 jarosławski

24. Wojciech Kras PDK/IS/0066/03 jasielski
25. Eugeniusz Łopatkiewicz PDK/IE/1414/01 jasielski
26. Ryszard Pabian PDK/BO/0071/02 jasielski
27. Andrzej Węgrzynowicz PDK/BO/0705/01 jasielski
28. Andrzej Witos PDK/BO/0724/01 jasielski
29. Paweł Zawada PDK/IS/1207/01 jasielski
30. Henryk Żegleń PDK/BO/0334/03 jasielski

31. Bogusław Januszek PDK/BO/1617/03 kolbuszowski
32. Liliana Serafin PDK/BO/0247/05 kolbuszowski

33. Anna Dąbrowska-Laskoś PDK/BO/0114/01 krośnieński
34. Stanisław Dołęgowski PDK/BO/0873/01 krośnieński
35. Łukasz Zdzisław Janas PDK/IS/0186/12 krośnieński
36. Henryk Kalisz PDK/BD/1706/01 krośnieński
37. Stanisław Kindel PDK/BO/0288/14 krośnieński
38. Wojciech Piotr Kłosowicz PDK/IS/0338/08 krośnieński
39. Andrzej Półchłopek PDK/IE/1853/03 krośnieński
40. Grzegorz Rachwał PDK/IS/1120/01 krośnieński
41. Marcin Szmyd PDK/BO/0065/05 krośnieński

42. Janusz Orłowski PDK/BO/0469/01 leski

43. Władysław Albrycht PDK/IS/0577/02 leżajski
44. Piotr Urban PDK/IS/0577/03 leżajski
45. Władysław Zagaja PDK/BO/0755/01 leżajski
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DELEGACI KADENCJI 2018-2022

Lp. Imię Nazwisko nr członkowski powiat

46. Feliks Sopel PDK/BM/2104/01 lubaczowski
47. Mieczysław Ważny PDK/IS/0858/03 lubaczowski

48. Joanna Maria Cieślak PDK/BD/0182/17 łańcucki
49. Marek Kopeć PDK/BO/0284/01 łańcucki
50. Wojciech Kuźmicz PDK/BO/0024/13 łańcucki
51. Wojciech Parys PDK/BO/0139/13 łańcucki
52. Maria Ewa Skręt PDK/IS/0038/04 łańcucki

53. Józef Bryl PDK/BO/0125/02 mielecki
54. Andrzej Chmara PDK/BO/0231/04 mielecki
55. Piotr Chmura PDK/BO/0210/09 mielecki
56. Leszek Kaczmarczyk PDK/IS/0991/01 mielecki
57. Krzysztof Kutrybała PDK/BT/0287/06 mielecki
58. Bogdan Łukaszek PDK/IS/1044/01 mielecki
59. Danuta Pazdro PDK/BO/0495/01 mielecki

60. Grzegorz Hydel PDK/IE/0270/11 niżański
61. Zbigniew Tadeusz Lach PDK/BD/0244/11 niżański
62. Stanisław Siek PDK/BO/0572/01 niżański

63. Marian Baran PDK/IS/0670/02 przemyski
64. Witold Dobosiewicz PDK/IS/0927/01 przemyski
65. Marcin Gromala PDK/IE/0185/12 przemyski
66. Wojciech Jaśkowski PDK/BO/0227/01 przemyski
67. Jerzy Madera PDK/BO/0381/01 przemyski
68. Andrzej Maksym PDK/BO/0046/03 przemyski
69. Dariusz Nowakowski PDK/IE/0243/13 przemyski
70. Marian Zabawski PDK/IS/1204/01 przemyski

71. Łukasz Chlebuś PDK/BM/0257/16 przeworski
72. Edward Kruk PDK/BO/0319/01 przeworski
73. Jan Michał Niemiec PDK/BK/0139/05 przeworski
74. Bogdan Skupień PDK/BO/1243/03 przeworski

75. Jerzy Miąso PDK/IS/0633/02 ropczycko-sędziszowski
76. Małgorzata Anna Michalska-Bochnak PDK/BO/0032/10 ropczycko-sędziszowski
77. Andrzej Panek PDK/IS/0375/03 ropczycko-sędziszowski

78. Łukasz Marek Amanowicz PDK/BO/0102/09 rzeszowski
79. Grzegorz Bajorek PDK/BO/0011/01 rzeszowski
80. Wiesław Baran PDK/BO/0016/01 rzeszowski
81. Wiesław Białorucki PDK/BO/1498/03 rzeszowski
82. Wojciech Bieda PDK/IE/1264/01 rzeszowski
83. Krzysztof Borek PDK/BO/1488/03 rzeszowski
84. Maria Darowska-Anusik PDK/IE/0747/02 rzeszowski
85. Przemysław Dumański PDK/BD/0112/05 rzeszowski
86. Witold Duszlak PDK/IS/0250/04 rzeszowski
87. Jan Fara PDK/BO/0242/02 rzeszowski
88. Renata Gancarczyk PDK/IS/1847/03 rzeszowski
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DELEGACI KADENCJI 2018-2022

Lp. Imię Nazwisko nr członkowski powiat

89. Danuta Goszczyńska-Wojtas PDK/IS/0956/01 rzeszowski
90. Jacek Adam Jarząb PDK/BO/0258/10 rzeszowski
91. Wacław Kamiński PDK/BO/0181/02 rzeszowski
92. Marcin Kaniuczak PDK/BO/0277/07 rzeszowski
93. Edward Kocur PDK/IS/0143/03 rzeszowski
94. Ewa Krzysztoń PDK/BO/0017/11 rzeszowski
95. Piotr Adam Kuczmenda PDK/IS/0254/09 rzeszowski
96. Daniel Kuraś PDK/BO/0095/06 rzeszowski
97. Marcin Maksymilian Kuźma PDK/IS/0075/10 rzeszowski
98. Elżbieta Ładoś PDK/IS/1040/01 rzeszowski
99. Marek Łosiewicz PDK/BO/0431/02 rzeszowski
100. Agata Majka PDK/BO/0045/03 rzeszowski
101. Tomasz Adam Mazur PDK/IS/0446/04 rzeszowski
102. Andrzej Noworól PDK/IS/0830/02 rzeszowski
103. Grzegorz Ożóg PDK/BO/0226/03 rzeszowski
104. Bolesław Pałac PDK/IE/1453/01 rzeszowski
105. Aleksander Pękala PDK/IE/1458/01 rzeszowski
106. Zdzisław Pisarek PDK/BO/0410/04 rzeszowski
107. Zbigniew Plewako PDK/BO/0518/01 rzeszowski
108. Marcin Zenon Prażmowski PDK/BO/0037/08 rzeszowski
109. Artur Sitarz PDK/BO/1577/03 rzeszowski
110. Zygmunt Sobczyk PDK/BO/0032/11 rzeszowski
111. Bogdan Stec PDK/BO/0053/03 rzeszowski
112. Bogumił Surmiak PDK/BO/0621/01 rzeszowski
113. Bogusław Szlachta PDK/IE/1537/01 rzeszowski
114. Józef Ślączka PDK/BO/0655/01 rzeszowski
115. Iwona Patrycja Warzybok PDK/IS/0199/09 rzeszowski
116. Tomasz Bożydar Więcek PDK/IS/0184/10 rzeszowski
117. Piotr Wilk PDK/BO/0221/08 rzeszowski
118. Andrzej Wójcik PDK/BO/0062/03 rzeszowski
119. Krystyna Wróbel PDK/BO/0307/02 rzeszowski
120. Łukasz Piotr Zeńko PDK/IS/0134/16 rzeszowski

121. Jerzy Lewiński PDK/IE/1404/01 sanocki
122. Arkadiusz Menio PDK/IS/1228/01 sanocki
123. Robert Milczanowski PDK/BO/0426/01 sanocki
124. Andrzej Ostrowski PDK/BO/0474/01 sanocki
125. Jarosław Suchora PDK/BO/0793/03 sanocki

126. Grzegorz Dubik PDK/BO/0416/02 stalowowolski
127. Leszek Piotr Gazda PDK/BO/0211/09 stalowowolski
128. Andrzej Głąb PDK/BO/0173/01 stalowowolski
129. Edyta Korkosz-Fus PDK/IS/0015/05 stalowowolski
130. Elżbieta Kosior PDK/IS/1011/01 stalowowolski
131. Andrzej Tarczyński PDK/IS/1173/01 stalowowolski

132. Edmund Gątarski PDK/BO/0085/05 strzyżowski
133. Mieczysław Rączka PDK/BO/0384/02 strzyżowski
134. Grzegorz Sarna PDK/BO/0307/08 strzyżowski

135. Paweł Jan Dul PDK/BD/0170/17 tarnobrzeski
136. Tadeusz Dusak PDK/BO/0143/01 tarnobrzeski
137. Ireneusz Dyrda PDK/IS/1193/03 tarnobrzeski
138. Jacek Foc PDK/BO/0152/01 tarnobrzeski
139. Anna Joanna Malinowska PDK/IS/0048/06 tarnobrzeski
140. Wojciech Rawski PDK/BO/0985/03 tarnobrzeski
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STATYSTYKI WYBORÓW

Nr obszar admin./powiat

Suma 6227 1257 20,19 140 66

Obwód wyborczy Liczba osób Liczba osób Frekwencja Ilość Liczba
uprawnionych biorących udział [%] wybranych nowych
do głosowania w głosowaniu delegatów delegatów

1 bieszczadzki 46 9 19,57 1 0
2 brzozowski 188 28 14,89 4 1
3 dębicki 386 108 27,98 9 4
4 jarosławski 385 58 15,06 9 4
5 jasielski 314 59 18,79 7 2
6 kolbuszowski 93 16 17,20 2 0
7 krośnieński 396 73 18,43 9 3
8 leski 48 14 29,17 1 0
9 leżajski 155 21 13,55 3 3
10 lubaczowski 109 28 25,69 2 0
11 łańcucki 206 29 14,08 5 3
12 mielecki 321 103 32,09 7 2
13 niżański 112 17 15,18 3 1
14 przemyski 351 102 29,06 8 3
15 przeworski 185 21 11,35 4 3
16 ropczycko-sędziszowski 138 48 34,78 3 2
17 rzeszowski 1915 406 21,20 43 30
18 sanocki 220 29 13,18 5 1
19 stalowowolski 277 36 13,00 6 0
20 strzyżowski 106 19 17,92 3 3
21 tarnobrzeski 276 33 11,96 6 1

Struktura wiekowa delegatów Ilość osób Udział [%]

Suma 140 100,00%

Przedział wiekowy < 35 lat 8 5,71%
36-65 lat 110 78,57%
> 65 lat 22 15,71%

Różnica wiekowa pomiędzy najstarszym, a najmłodszym członkiem Izby wynosi: 53 lata

Struktura branżowa Ilość osób Udział [%]

Suma 140 100,00%

BO budownictwo ogólne 77 55,00%
BD budownictwo drogowe 8 5,71%
BM budownictwo mostowe 2 1,43%
BT specjalność telekomunikacyjna 1 0,71%
BK specjalność kolejowa 1 0,71%
IS instalacje sanitarne 38 27,14%
IE instalacje elektryczne 12 8,57%
WM specjalność wodno-melioracyjna 1 0,71%
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Felieton naczelnego

Poprzedni biuletyn i zawarte w nim treści spotkały się,
w zdecydowanej większości, z pozytywnym przyjęciem
(otrzymałem wiele słów uznania od różnych osób), ale
znalazła się garstka - raptem kilka osób, które odsądzają
mnie od czci i wiary.

Mam oczywiście świadomość, że biuletyn tak
naprawdę czyta jakieś 10, góra 20% członków naszej
Izby. Sprawdziłem to pytając naszych członków kiedy
otwierałem kilka zebrań wyborczych, a także uczestni-
cząc w kilku spotkaniach integracyjnych.

Kilka osób, o których wspomniałem poczuło, się
urażonymi i twierdzą, że nie są „znajomymi królika”.
Niektórzy w ogóle kwestionowali moje prawo do wyra-
żania w stosunku do nich jakichkolwiek krytycznych
uwag. Przoduje w tym oczywiście były kol. przewodni-
czący. Wydaje mi się, że jako były nadredaktor „Novum
budowlanego” powinien nieco bardziej znać prawo
prasowe.

Osoby publiczne, a takimi są już choćby delegaci na
nasz Zjazd Okręgowy (nikt ich do kandydowania i piasto-
wania tej funkcji nie zmuszał), członkowie Rady Okrę-
gowej, Rady Krajowej czy Przewodnicząca Kapituły
Odznaczeń Honorowych PDK OIIB muszą się liczyć
z tym, że ktoś podda krytyce ich zachowania w ramach
tejże publicznej działalności.

Nie rozumiem w czym podpadł ów nieszczęsny
„królik” i jego znajomi.

Trzeba wiedzieć, że etymologia tego wyrażenia jest
dosyć ciekawa. Wyrażenie pochodzi z książki A.A.
Milne'a „Kubuś Puchatek” (polski przekład Ireny Tuwim):
Królik był jedną z postaci w książce i miał dużą liczbę
znajomych (określonych właśnie zwrotem „Krewni i zna-
jomi Królika”), których wszędzie ze sobą zabierał.
Rozpatrując z kolei związki frazeologiczne wyrażenie
żartobliwie oznacza dużą liczbę osób, zwykle o małych
wpływach, ale powiązanych z kimś ważnym. Synonimem
wyrażenia jest: towarzystwo wzajemnej adoracji. Z uwagi
na skalę kumoterstwa i nepotyzmu panującego w PDK
OIIB jeszcze do niedawna wyrażenie jest jak najbardziej
uprawnione. Tymczasem jeden z kolegów oburza się,
twierdząc, że nie jest „znajomym krolika”, a następnie
twierdzi, że z tej znajomości i ze znajomości z innymi
członkami towarzystwa jw. jest dumny. No cóż każdy ma
prawo być dumny z czego chce. Ponadto podejrzewam,
że za plecami tego kolegi chowa się nasz były
przewodniczący, a jeśli tak to znaczy to, że jest dumny
sam z siebie. Od słowa zadumany blisko z kolei do
zadufany (w sobie).

Ja na przykład jestem dumny z tego, że kiedyś los
mnie zetknął z Lesławem Pagą.

Lesław był przewodniczącym Ogólnopolskiej Rady
Studenckich Kręgów Instruktorskich ZHP, a ja przewodni-
czącym Międzyuczelnianej Rady SKI ZHP w Rzeszowie.
Siłą rzeczy współpracowaliśmy. Razem uczestniczyliśmy
w ogólnopolskich zlotach i naradach, szkoliliśmy się
w Centralnej Szkole Instruktorów ZHP w Oleśnicy.

Niestety Lesław odszedł wcześnie...
Kiedy kilka lat temu odwiedzałem w Lublinie

studiującego tam mojego najstarszego syna, zobaczy-
łem, że jedna z ulic miasta nosi imię Lesława Pagi.

W moim rodzinnym Mielcu jedna z ulic nazwana jest
imieniem Stanisława Padykuły. Pracowaliśmy razem
w dawnej WSK „PZL-Mielec”, mieszkaliśmy na ul.
Kusocińskiego jakieś 100-150 m od siebie.

W lipcu 2001 r. polska delegacja poleciała do
Wenezueli mieleckim „skytruckiem” (AN-24). Samolot
pilotował mój przyjaciel Czesław Żywocki. Z tego powodu
skrócił swój urlop w Chorwacji, gdzie przebywaliśmy na
wspólnych wakacjach. Niestety, na miejscu w Wenezueli
za sterami samolotu w dniu 12 lipca 2001 r. zasiadł
wojskowy pilot wenezuelski. Po wystartowaniu „prze-
ciągnął” samolot i ten runął na ziemię. Szczęściem
w nieszczęściu było to, że Czesław oglądał wszystko
z płyty lotniska. Niebawem w jednym z hangarów na
mieleckim lotnisku odbyły się uroczystości pogrzebowe
pięciu Mielczan, a wśród nich Stanisława Padykyły.
Z tego, że go znałem jestem dumny.

Jedno z rond w Mielcu nosi imię Leszka Deptuły.
10 kwietnia 2010 r. odbywaliśmy w Rzeszowie Zjazd

Sprawozdawczo-Wyborczy PDK OIIB. Zasiadałem
w prezydium tego pamiętnego Zjazdu. Pamiętnego, bo
w pewnym momencie otrzymaliśmy straszną informację,
że pod Smoleńskiem rozbił się samolot TU-154M z polską
delegacją na pokładzie, której przewodniczył prezydent
Lech Kaczyński z małżonką.

Pamiętam, że wtedy mocno poparłem kandydaturę
Zbigniewa Detyny na przewodniczącego PDK OIIB.
Byłem przekonany, że to uczciwy i prawy człowiek.

Nie wiedziałem wtedy, że na pokładzie „Tupolewa” był
Leszek Deptuła, z którym ok. miesiąc wcześniej spotka-
liśmy się przypadkowo w jednym z salonów fryzjerskich
w Mielcu.

Z tego, że znałem Leszka Deptułę jestem dziś dumny.
Z tego, że popierałem późniejszego przewodniczącego
Zb. Detynę nie jestem i pewnie już nie będę.

Bertrand le Guern współautor, razem z Jackiem
Santorskim i Mirosławem Konkelem pozycji wydawniczej
„Prymusom dziękujemy” - dobrej książki przedstawionej
w poprzednim numerze biuletynu pracował kiedyś
w Zakładzie Lotniczym w Mielcu.

Sytuacja w Podkarpackiej Okręgowej Izbie Inżynierów Budownictwa stabilizuje się.



Znam co najmniej kilka wybitnych osób, które też
kiedyś będą mieć swoje ulice (mogę za to postawić dolary
przeciwko orzechom). Wypada być dumnym z takich
znajomości. Chociaż się nimi na co dzień nie chwalę.

Miałem moralny obowiązek, żeby przedstawić
prawdziwe oblicze Zbigniewa Detyny, gdyż kilku zna-
jomych profesorów i nauczycieli akademickich Po-
litechniki Rzeszowskiej wytknęło mi, w czasie jednego ze
spotkań, że w dużej mierze przyczyniłem się do jego
„kariery w Izbie”. Z pokorą przyznałem im rację.

Wracając do kolegi, który raz nie przyznaje się do
wchodzenia w skład towarzystwa wzajemnej adoracji,
a następnie twierdzi, że jest mimo wszystko z tej
znajomości dumny, to o tym, że za jego plecami chowa się
były przewodniczący, świadczy niebywała ilość błędów,
które popełnia w swoich pismach ów rzekomy kolega, co
jak na człowieka po maturze przecież jest wręcz
niemożliwe, a ma prawdopodobnie odwrócić podejrzenie
od byłego przewodniczącego właśnie, który starał się być
purystą w zakresie języka polskiego.

Kolega (koledzy) atakuje donosami (pozwami) dot.
mojej osoby, które zawierają nieprawdopodobną ilość
błędów (czym chluby naszej Izbie nie przydaje):
Krajowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej
- odmówił wszczęcia postępowania, prezesa Rady
Krajowej A. Rocha Dobruckiego, który grzecznie w końcu
odpowiedział, że nie powoływał redaktora naszego
biuletynu, to i odwoływał go nie będzie (z tego kolega
/koledzy) wysnuli wniosek, że prezes Dobrucki „odcina
się od mojej postawy”. Mojej postawy oraz kol. G. Dubika
na dodatek i w związku z tym kolejny donos, a wręcz
wezwanie kierują do naszej Rady. Na postanowienie
Rzecznika Krajowego złożyli zażalenie (myślę, że
wkrótce oddali go Krajowy Sąd Dyscyplinarny).

Smutne i przygnębiające jest to, że koledzy (kolega)
ponagla, wytyka, wręcz molestuje: Rzecznika Krajowego
Odpowiedzialności Zawodowej, Krajowy Sąd Dyscypli-
narny, Krajową Komisję Rewizyjną i prezesa Dobruc-
kiego. A przecież przewodniczący wymienionych
organów oraz osobisty wysłannik prezesa Dobruckiego
byli u nas na Zjeździe w kwietniu ubiegłego roku i wszyscy
chcieli zabrać głos w chwili, kiedy przewodniczący
Detyna w sposób skandaliczny prowadził - otwierał Zjazd.
Ale ten głos nie został im udzielony, bo ówczesny Pan
i Władca naszej Izby po prostu tego sobie nie życzył.

Zbigniew Detyna przed wyborami w Rzeszowie,
oznajmiając to wszystkim naokoło, złożył pozew do sądu
o zniesławienie (całkowicie chybiony) i żąda w nim m.in.
aby mnie zamknąć na pół roku do więzienia. Na szczęście
koleżanki i koledzy podtrzymują mnie na duchu i obiecują,
że paczki będą mi do „mamra” przysyłać!

Koledzy Zb. Detyna i G. Bajorek dodatkowo donieśli
na mnie do Głównego Sądu Koleżeńskiego PZITS
- wniosek oddalony, a już sam kol. G. Bajorek żąda
przeprosin (dobrze, że tylko w prasie krajowej, a nie np.
w New York Timesie, Herald Tribune, Corriere della Sera
czy Berliner Zeitung. Napisał, że chce sprawę załatwić
polubownie, ale stawia ultimatum i pismo kieruje niby do
mnie, ale w trzeciej osobie i zawiadamia jednocześnie
Radę PDK OIIB i kancelarię prawną.

�
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Lesław Paga (ur. 24 września 1954 w Bytomiu, zm.
2 lipca 2003) - polski ekonomista, współtwórca Giełdy
Papierów Wartościowych w Warszawie, pierwszy
przewodniczący Komisji Papierów Wartościowych.

Absolwent I Liceum Ogólnokształcącego im.
Stanisława Staszica w Lublinie i Uniwersytetu Marii
Curie-Skłodowskiej w Lublinie. Uzyskał na tej uczelni
doktorat nauk ekonomicznych. Następnie przeniósł
się na KUL i jako adiunkt zajął się studiami nad
gospodarką rynkową. Uczelnia wysłała go jako sty-
pendystę do USA, gdzie poznał od podstaw
mechanizmy działania rynku kapitałowego. Działacz
„Solidarności” (na I zjeździe pełnił funkcję prze-
wodniczącego obrad), po 1989 zaangażowany
w działalność państwową. Był doradcą ministra
finansów, dyrektorem departamentu w Ministerstwie
Przekształceń Własnościowych, współtwórcą Giełdy
Papierów Wartościowych. W latach 1991-1994 był
pierwszym przewodniczącym Komisji Papierów War-
tościowych. Później m.in. prezes firmy consul-
tingowej Deloitte & Touche.

Został odznaczony m.in. Krzyżem Kawalerskim
(1995) i Komandorskim (2001) Orderu Odrodzenia
Polski. Honorowy członek GPW (2003).

W 2003 roku powołana została Fundacja im.
Lesława A. Pagi. w celu upamiętnienia osoby i dzieła
Lesława A. Pagi. Została powołana dzięki zaanga-
żowaniu ludzi i środowisk, z którymi Lesław A. Paga
był blisko związany a fundatorami Fundacji są Ewa
i Paulina Paga oraz firma Deloitte.

Celem Fundacji jest działalność oświatowo-
wychowawcza związana z promowaniem dobrych
praktyk w działalności gospodarczej, a także wspie-
ranie utalentowanych studentów i absolwentów szkół
wyższych zajmujących się problematyką gospo-
darczą.

Od 2004 Fundacja przyznaje Nagrodę im.
Lesława A. Pagi. Wyróżnia się nią biznesmenów,
działaczy gospodarczych i publicznych lub instytucje.
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Stanisław Jan Padykuła (ur. 6 maja 1946 w Mielcu,
zm. 12 lipca 2001 w Puerto Cabello) - polski polityk,
urzędnik państwowy, inżynier, poseł na Sejm X ka-
dencji.

Ukończył w 1973 studia na Wydziale Mecha-
nicznym Politechniki Krakowskiej. W 1965 został
zatrudniony w Wytwórni Sprzętu Komunikacyjnego
„PZL-Mielec”, od 1974 jako kierownik sekcji
technologicznej. W latach 1974-1979 był delegatem
Polski w grupie specjalistów sekcji 7 stałej Komisji
Maszynowej Rady Wzajemnej Pomocy Gospo-
darczej, zajmującej się problematyką konstrukcji i ba-
dań samochodów izotermicznych. W okresie 1979-
1981 był kierownikiem Działu Planowania Technicz-
nego, a od 1981 do 1986 (z przerwą w okresie stanu
wojennego) przewodniczącym rady pracowniczej
w swoim zakładzie pracy. Później był asystentem
dyrektora w tym zakładzie.

Od 1981 był członkiem Klubu Inteligencji Ka-
tolickiej w Mielcu, pełnił funkcję wiceprezesa tej
organizacji. W 1989 został posłem na Sejm X ka-
dencji z okręgu Mielec z ramienia Komitetu Oby-
watelskiego. W Sejmie należał do Obywatelskiego
Klubu Parlamentarnego, w 1990 wstąpił także do
Porozumienia Centrum. Od 1991 do 1993 był wice-
ministrem przemysłu i handlu w kolejnych rządach,
później do 1997 pracownikiem tego resortu. Po
powołaniu rządu Jerzego Buzka objął stanowisko
wiceprezesa Agencji Rozwoju Przemysłu. W latach
1990-1997 był prezesem mieleckiej Fundacji S.O.S.
„Życie”. Zginął w katastrofie lotniczej w Wenezueli
w trakcie podróży służbowej.

Odznaczony: Krzyżem Kawalerskim Orderu
Odrodzenia Polski (2001, pośmiertnie) oraz
Srebrnym Krzyżem Zasługi (1987).

Leszek Roman Deptuła (ur. 25 lutego 1953 w Żaga-
niu, zm. 10 kwietnia 2010 w Smoleńsku) - polski poli-
tyk samorządowiec, lekarz weterynarii, poseł na
Sejm VI kadencji.

Ukończył I Liceum Ogólnokształcące im. Stanisła-
wa Konarskiego w Mielcu. W 1978 ukończył studia na
Wydziale Weterynaryjnym Akademii Rolniczej w Lu-
blinie (lekarz weterynarii). Od 1978 do 2002 pracował
w Lecznicy dla Zwierząt w Wadowicach Dolnych.
W latach 2002-2006 sprawował funkcję marszałka
województwa podkarpackiego. Następnie do 2007
zasiadał w sejmiku województwa. W przeszłości był
także wiceprzewodniczącym rady gminy Wadowice
Górne.

W 2001 bezskutecznie kandydował do Sejmu,
a w wyborach parlamentarnych w 2007 uzyskał
mandat poselski z listy Polskiego Stronnictwa Lu-
dowego, otrzymując w okręgu rzeszowskim 6688
głosów. W 2009 bez powodzenia kandydował do
Parlamentu Europejskiego.

Przez szereg lat działał w samorządzie zawo-
dowym, jako członek zarządu Małopolskiej, a nas-
tępnie Podkarpackiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej.
Zasiadał w Krajowym Sądzie Lekarsko-Weteryna-
ryjnym w Warszawie.

10 kwietnia 2010 zginął w katastrofie polskiego
samolotu Tu-154M w Smoleńsku w drodze na
obchody 70. rocznicy zbrodni katyńskiej. Dziesięć dni
później został pochowany na cmentarzu komunal-
nym w Mielcu.

Był żonaty z Joanną Krasowską-Deptułą
(magistrem biologii), miał dwóch synów (Tomasza
i Michała).

Ordery i odznaczenia: Krzyż Komandorski Orderu
Odrodzenia Polski (pośmiertnie 2010), Krzyż Kawa-
lerski Orderu Odrodzenia Polski (2005), Srebrny
Krzyż Zasługi, Srebrna Odznaka Zasłużony dla
Ochrony Przeciwpożarowej (2005), Odznaka hono-
rowa „Zasłużony dla Rolnictwa”, Odznaka honorowa
„Zasłużony dla Województwa Podkarpackiego”
(pośmiertnie, 2010), Odznaka „Za zasługi dla ratow-
nictwa górskiego”, Order Honoru (Gruzja, pośmiert-
nie 2011).

W 2011 odsłonięto poświęconą mu tablicę pa-
miątkową w gmachu Urzędu Marszałkowskiego
Województwa Podkarpackiego w Rzeszowie,
a w 2014 nadano jego imię Publicznemu Gimnazjum
w Wadowicach Górnych.
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HARMONOGRAM
BEZPŁATNYCH SZKOLEŃ ORGANIZOWANYCH
DLA CZŁONKÓW PDK OIIB w kwietniu i maju 2018 r.

Szanowne Koleżanki i Koledzy
Komisja Doskonalenia Zawodowego, realizując zadania Izby nałożone przez statut, stara się opracowywać

ofertę szkoleniową, która dotrze do jak najszerszego grona odbiorców. Chcemy tym samym umożliwić inżynierom
i technikom budownictwa, zrzeszonym w Podkarpackiej Okręgowej Izbie Inżynierów Budownictwa podnoszenie
kwalifikacji zawodowych. Nieustannie dążymy do tego, aby każdy z członków znalazł w naszej ofercie coś
ciekawego, mógł uzupełnić posiadaną wiedzę i doskonalić swe umiejętności w zakresie szeroko rozumianego
budownictwa.

1. Certyfikacja energetyczna budynków i świadectwa energetyczne oraz metodologia
charakterystyki energetycznej budynku.

Program:
1. Krótka charakterystyka podstawowych aktów prawnych

związanych z charakterystyką energetyczną budynku.
2. Wymagania dotyczące formy i treści świadectwa charakterystyki

energetycznej
3. Wskaźniki energetyczne budynku.
4. Obliczanie rocznego zapotrzebowania energii na ogrzewanie

i wentylację dla budynku.
5. Obliczanie rocznego zapotrzebowania energii na chłodzenie.
6. Obliczanie zapotrzebowanie energii na przygotowanie ciepłej

wody użytkowej. Obliczanie rocznego zapotrzebowanie energii
na potrzeby oświetlenia.

7. Obliczanie zysków ciepła dla budynku.
8. Metodyka obliczania charakterystyki energetycznej budynku oraz

lokalu mieszkalnego.
9. Metodyka sporządzania świadectwa charakterystyki energetycz-

nej budynku.
10. Metodyka sporządzania świadectwa charakterystyki energetycz-

nej lokalu mieszkalnego.
11. Metodyka obliczania i sporządzania charakterystyki energetycz-

nej budynków użyteczności publicznej, obiektów produkcyjnych
oraz lokali usługowych i gospodarczych.

18.04.2018 r.

23.04.2018 r.

24.04.2018 r.

25.04.2018 r.

26.04.2018 r.

(środa) godz. 16.00 - 20.00
Przemyśl - Centrum Kształcenia Praktycznego,
ul. Dworskiego 97a (sala konferencyjna, I piętro
19.04.2018 r. (czwartek) godz. 16.00 - 20.00
Tarnobrzeg, sala Zespołu Szkół Ponadgim-
nazjalnych Nr 3, ul. Świętej Barbary 1B

(poniedziałek) godz. 16.00 - 20.00
Jasło - Podkarpacka Szkoła Wyższa,
ul. Na Kotlinę 8

(wtorek) godz. 16.00 - 20.00
Dębica - Zespół Szkół Zawodowych Nr 1
im. Jana Pawła II, ul. Rzeszowska 78

(środa) godz. 16.00 - 20.00
Ustrzyki Dolne - Starostwo Powiatowe
w Ustrzykach Dolnych, ul. Bełska 22,
sala konferencyjna nr 4 (parter)

(czwartek) godz. 16.00 - 20.00
Rzeszów, siedziba PDK OIIB,
ul. Słowackiego 20, VI piętro, sala nr 603, 604

Wykładowca: - absolwent Wydziału Budowy Maszyn i Lotnictwa Politechniki Rzeszowskiej. Adiunkt na Politechnice
Rzeszowskiej. Prowadzi badania z zakresu wymiany ciepła, właściwości cieplnych ciał stałych oraz modelowania procesów cieplno-
przepływowych. Audytor energetyczny. Audytor Efektywności Energetycznej. Ekspert w projektach Programu Polskiej Pomocy Zagranicznej
Ministerstwa Spraw Zagranicznych z zakresu efektywnego wykorzystania energii oraz OZE.

dr Robert Smusz

2. AutoCad - poziom 3A - Modelowanie 3D i wizualizacja

Program warsztatów:
1. Środowisko pracy (rzutnie, narzędzia).
2. Elementy bryłowe (sfera, kostka, walec,

stożek, klin), tworzenie brył (wyciągnię-
cie, obrót).

3. Edycja brył (suma, różnica, część wspól-
na, zaokrąglanie krawędzi, obracanie).

4. Punkty obserwacji (aksonometria, ka-
mera), style wizualne.

5. Materiały (biblioteka, edycja, tworzenie,
przypisywanie, odwzorowanie).

6. Oświetlenie (rodzaje świateł, natężenie,
barwa).

7. Rendering (ustawianie sceny, tło,
rozdzielczość).

24.04.2018 r.

25.04.2018 r.

26.04.2018 r.

08.05.2018 r.

09.05.2018 r.

15.05.2018 r.

(wtorek) godz. 16.00 - 20.00
Stalowa Wola - Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2, ul. 1 Sierpnia 26

(środa) godz. 16.00 - 20.00
Sanok, Liceum Ekonomiczne, ul. Sobieskiego 23

(czwartek) godz. 16.00 - 20.00
Mielec, Hotel Atena, ul. Przemysłowa 67

(wtorek) godz. 16.00 - 20.00
Jarosław, Zespół Szkół im. Jana Pawła II (dawna szkoła nr 5), ul. Traugutta 15

(środa) godz. 16.00 - 20.00
Krosno - Kampus Politechniczny PWSZ im. S. Pigonia,
ul. Dmochowskiego 12 (sala 11)

(wtorek) godz. 16.00 - 20.00
Rzeszów, siedziba PDK OIIB, ul. Słowackiego 20, VI piętro,
sala nr 603, 604

Wykładowca: - 20-letnie doświadczenie w pracy szkoleniowej i wdrożeniowej systemów CAD, stała wieloletnia
współpraca zAutodesk (twórca rodziny oprogramowaniaAutoCAD), cykliczne szkolenia wAutodesk.

mgr inż. Adam Skarbiecki
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Zachęcamy do śledzenia informacji na naszym portalu www.inzynier.rzeszow.pl. zarówno w zakładce szkolenia,
jak i w zamieszczanych na bieżąco aktualnościach. Informacje o nadchodzących wydarzeniach rozsyłamy również do
Państwa za pośrednictwem poczty elektronicznej.

Informacje o zmianach i planowanych nowych szkoleniach zamieszczane są na portalu internetowym PDK OIIB
oraz rozsyłane mass-mailingiem do członków PDK OIIB. Zachęcamy Koleżanki i Kolegów do podawania i aktualizo-
wania swoich adresów e-mailowych, co umożliwi otrzymywanie bieżących informacji o szkoleniach na adres
e-mailowy: portal@inzynier.rzeszow.pl.

Uczestnictwo w szkoleniach jest bezpłatne dla czynnych (tj. posiadających pełnię praw i obowiązków) członków
PDK OIIB.

a) Członek PDK OIIB zobowiązany jest do zgłoszenia do biura Izby chęci osobistego uczestnictwa w każdym
szkoleniu, ze względów organizacyjnych najpóźniej na 7 dni przed planowanym terminem. Zgłoszenie powinno być
dokonane wyłącznie we własnym imieniu: e-mailowo na adres: szkolenia@inzynier.rzeszow.pl, telefonicznie na
numer: 17 850 77 05 wew. 26, osobiście w siedzibie biura PDK OIIB, p. 601.

b) Catering na szkoleniu oraz materiały szkoleniowe (w formie wydruku papierowego) przysługują wyłącznie
członkom, którzy zgłosili swoje uczestnictwo w szkoleniu zgodnie z treścią pkt. 3a oraz są obecni na szkoleniu.

c) Na portalu internetowym PDK OIIB są zamieszczane materiały szkoleniowe nie później niż 3 dni przed planowanym
terminem szkolenia, oraz są dostępne archiwizowane materiały szkoleniowe ze szkoleń odbytych. Członek PDK
OIIB ma prawo pobrać z portalu Izby dowolne materiały szkoleniowe (niezależnie od uczestnictwa w szkoleniu).

d) PDK OIIB, członkom, którzy dokonali zgłoszenia chęci uczestnictwa w szkoleniu zgodnie z warunkami pkt. 3a może
pokryć koszt dojazdu samochodem osobowym do miejsca szkolenia (będącego poza miejscem zamieszkania)
i powrotu łącznie do 80 km., przy min. 3 członkach w samochodzie, którzy zgłosili chęć uczestnictwa i wezmą udział
w danym szkoleniu.Alternatywnie dopuszcza się rozliczenie kosztów dojazdu do „stałych punktów szkoleń” według
cen biletów publicznych środków lokomocji.

e) Szkolenie organizowane przez PDK OIIB odbywa się w danym miejscu przy zgłoszeniu się min. 10 członków na
7 dni przed terminem szkolenia. W innym przypadku szkolenie może zostać odwołane.

f) W przypadku odwołania szkolenia w danej miejscowości, osoby które wyraziły chęć uczestnictwa w przedmio-
towym szkoleniu będą miały możliwość uczestnictwa w wykładzie w innej miejscowości z uwzględnieniem zwrotu
kosztów dojazdu środkami komunikacji publicznej lub samochodem osobowym przy min. 3 osobach w samo-
chodzie. Catering i materiały szkoleniowe przysługują wyłącznie osobom, które zgłosiły swoje uczestnictwo w szko-
leniu zgodnie z pkt. 3a.

1. Informujemy, że harmonogram szkoleń może ulec zmianie.

2. Zasada ogólna.

3. Zasady szczegółowe.

�

Przypominamy zasady dotyczące uczestnictwa w szkoleniach
organizowanych przez PDK OIIB

3. AutoCad-poziom 3B - AutoLISP i Makra

Program warsztatów:
1. AutoLISP - podstawy programowania:

- tworzenie plikuAutoLISP,
- tworzenie poleceń używających języka

AutoLISP,
- wczytywanie aplikacjiAutoLISP,
- Visual LISP - środowisko programowania.

2. Makra poleceń:
- podstawy tworzenia makr,
- specjalne znaki sterujące w makrach,
- wprowadzenia danych w makrach,
- używanie wyrażeń warunkowych w makrach.

10.05.2018 r.

16.05.2018 r.

17.05.2018 r.

22.05.2018 r.

23.05.2018 r.

24.05.2018 r.

(czwartek) godz. 16.00 - 20.00
Stalowa Wola - Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2, ul. 1 Sierpnia 26

(środa) godz. 16.00 - 20.00
Rzeszów, siedziba PDK OIIB, ul. Słowackiego 20, VI piętro,
sala nr 603, 604

(czwartek) godz. 16.00 - 20.00
Sanok, Liceum Ekonomiczne, ul. Sobieskiego 23

(wtorek) godz. 16.00 - 20.00
Mielec, Hotel Atena, ul. Przemysłowa 67

(środa) godz. 16.00 - 20.00
Jarosław, Zespół Szkół im. Jana Pawła II (dawna szkoła nr 5),
ul. Traugutta 15

(czwartek) godz. 16.00 - 20.00
Krosno - Kampus Politechniczny PWSZ im. S. Pigonia,
ul. Dmochowskiego 12 (sala 11)

Wykładowca: - 20-letnie doświadczenie w pracy szkoleniowej i wdrożeniowej systemów CAD, stała wieloletnia
współpraca zAutodesk (twórca rodziny oprogramowaniaAutoCAD), cykliczne szkolenia wAutodesk.

mgr inż. Adam Skarbiecki
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Dobre książki
Niccol Machiavelli
„Książę”

ò

Cel uświęca środki
Ponadczasowe dzieło traktujące o władzy, strategii i podstępie

Tłumaczenie: Zdzisław Płoski (z przekładu W.K. Marriotta)
Wydawnictwo: Helion
Rok wydania: 2010

„Ten, kto ma władzę, nie musi nikogo
za nic przepraszać”.

„Chcę iść do piekła, nie do nieba.
W piekle będę miał towarzystwo
papieży, królów i książąt, a w niebie są
sami żebracy, mnisi, pustelnicy
i apostołowie”.

„Politykowi nie wolno być niewolni-
kiem własnych słów”.

„Ludzi należy albo zjednywać sobie
pieszczotą, albo niszczyć, bo za
drobne krzywdy będą się mścili,
a doznawszy wielkich, nie będą już
w stanie”.

Niccol Machiavelli napisał słynnego
Księcia prawie pięć wieków temu,
zainspirowany osobą Cezara Borgii,
syna papieża Aleksandra VI, włoskiego
polityka, kardynała, księcia Romanii.
Celność nieprzebrzmiałych spostrzeżeń,
ich przenikliwość i złożoność sprawiły, że
trzymacie Państwo teraz w swoich
rękach jedną z najważniejszych książek
wszech czasów. Koronną pozycję w dzie-
jach filozofii społecznej, a zarazem wciąż
aktualną lekcję, która kształtuje myślenie
liderów na całym świecie.

Słowa Machiavellego wykraczają
dalece poza jego epokę i ramy geo-
graficzne. Manipulacje, okrucieństwo,
podstęp, okraszone inteligencją i precy-
zyjnie dopracowaną taktyką... Kto odwa-
ży się sięgnąć po tę lekturę, przekona się
lub utwierdzi, że opisane metody są
praktykowane także dzisiaj - i to z wielkim
oddaniem. Bo czy kiedykolwiek przestało
być aktualne zdanie:

Tytułowy Książę to współczesny szef,
boss, prezes, po prostu - Pierwszy. Czło-
wiek trzeźwo i logicznie myślący, obda-
rzony domieszką demonizmu, stawiający
cel zawsze wyżej niż środki, używający
medialnych sztyletów i zatrutych pomó-
wień. Skuteczne sposoby w polityce, biz-
nesie, życiu nie zmieniły się aż takbardzo.

ò

Sun Tzu, Sun Pin
„Sztuka wojny”

Wydawnictwo: Onepress
Rok wydania: 2008

DWA CHIŃSKIE TRAKTATY zawie-
rające zasady taktyki i strategii skuteczne
nie tylko w wojsku, ale również w inte-
resach i życiu osobistym. Niewiarygodne,
że zasady i metody konfrontacji z prze-
ciwnikiem znane w odległej epoce i zu-
pełnie innej cywilizacji z powodzeniem
znajdują zastosowanie również dzisiaj.

„Sztuka wojny” Sun Tzu i „Metody
wojskowe” Sun Pina przedstawiają zbiór
zaleceń i rad dla każdego, kto dowodzi
ludźmi, stawia czoła wyzwaniom i walczy
o pozycję dla siebie i swoich podwład-

nych. Zawarta w tej książce wiedza nie
wymaga naukowego przygotowania i jest
przystępna dla każdego czytelnika.
Słowa chińskich mędrców opatrzone zo-
stały komentarzami zawierającymi wy-
jaśnienia trudniejszych fragmentów, opi-
sami kontekstu sytuacyjnego i propo-
zycjami zastosowania ich interpretacji
w sytuacjach życia codziennego. O sku-
teczności ponadczasowych chińskich
nauk wiedzą azjatyccy politycy, biznes-
meni i wojskowi od dwu i pół tysiąca lat.
W XX wieku, po przegranej wojnie

w Wietnamie, przekonały się o niej rów-
nież Stany zjednoczone, gdzie od kilku-
dziesięciu lat wykłada się wiedzę Sun
Tzu i Sun Pina na uczelniach woj-
skowych.

Opanowanie skutecznych strategii
przydaje się nie tylko na wojnie, ale
również na co dzień. Nauki Sun Tzu na-
dają się do zastosowania w negocja-
cjach, windykacjach, marketingu, rekla-
mie, sporcie, walce z konkurencją, zarzą-
dzaniu ludźmi i obronie własnych
interesów. Te traktaty uczą zwyciężać.

Niccolò di Bernardo dei Machiavelli (ur. 3 maja 1469 roku we Florencji, zm. 21 czerwca 1527 roku tamże) - prawnik, filozof,
pisarz społeczny i polityczny, historyk i dyplomata, jedna z czołowych postaci włoskiego odrodzenia. Twórca doktryny
politycznej zwanej Nazwany przez Leo Straussa „odkrywcą znacznie większym od samego Krzysztofa
Kolumba”. Autor poematów, nowel i komedii obyczajowych: (1513),

(1512-1517), (1521), (1521-1525)
oraz traktatu na temat sprawowania władzy W roku 1559 jego pisma znalazły się na kościelnym indeksie ksiąg
zakazanych.

makiawelizmem.
Mandragora Rozważania nad pierwszym

dziesięcioksięgiem historii Rzymu Tytusa Liwiusza O sztuce wojennej Historie florenckie
Książę.
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Podążaj ścieżką najwłaściwszą dla
siebie

Wsłuchaj się w słowa apostoła pokoju

Czym jest życie? To fascynująca, ale
pełna wyzwań i niespodziewanych
zakrętów ścieżka, na której trudno nie
zbłądzić. Każdego dnia zmagamy się
z własnymi wyborami i niespodziankami,
które przyszykował dla nas los. Szukamy
złotego środka, który pozwoli nam na
pogodzenie ciała i umysłu, ofiarowując
wyciszenie, równowagę i siłę, dzięki
którym staniemy się wojownikami pokoju.

Jeśli nie chcesz ścigać gnającego
donikąd świata, a Twoim marzeniem jest
zwolnienie tempa, wsłuchanie się
w siebie i innych ludzi, poznaj inspirujące
nauki japońskiego 0'Sensei.

Morihei Ueshiba był nie tylko twórcą
japońskiej sztuki walki Aikido. Ofiarował
on swym uczniom coś może nawet
cenniejszego - Sztukę pokoju. To wyzwa-
lająca i twórcza metoda dyscyplinowania
ciała i umysłu. Z jej pomocą nabierzesz
biegłości w sztuce radzenia sobie z agre-

sją oraz odnajdziesz drogę sprzyjającą
rozwojowi nieustraszoności, mądrości
i przyjaźni. Kontakty zawodowe, osiąga-
nie zamierzonych celów, transakcje i inte-
resy, interakcje z osobami nam bliskimi
oraz zupełnie obcymi nabiorą nowego,
pełnego i harmonijnego wymiaru.

Żyj odważnie i twórczo.�

�

�

Poczuj w sobie energię wprawiającą
w ruch wszechświat.
Poznaj niezwykłą „poezję Drogi”.

Niccolò Machiavelli
„Sztuka wojny według Machiavellego”

Tłumaczenie: Zdzisław Płoski
Wydawnictwo: Helion
Rok wydania: 2012

Umiejętność walki czyni ludzi śmiel-
szymi, gdyż nie obawiają się robić
rzeczy, których uprzednio wyuczyć by
się trzeba.
Nic tak nie sprzyja możliwości odnie-
sienia sukcesu jak to, gdy nieprzy-
jaciel uwierzy, że już się nie podnie-
siesz.
W ludziach wielkość urasta i dzielność
swą okazują wtedy, gdy się z nich
korzysta i gdy są dostrzegani.
Pierwszą oznaką przegranej jest brak
wiary w możliwość wygrania.

Obyś żył
w ciekawych czasach

Chińskie przysłowie: „
” bywa często

najzwyklejszym przekleństwem. Niccol

Machiavelli niewątpliwie żył w czasach
bardzo ciekawych, a jego biografia
mogłaby posłużyć za scenariusz dla
niejednego politycznego dreszczowca.
Ten znakomity obserwator rzeczywis-
tości stał się autorem ponadczasowych
podręczników dotyczących sztuki orga-
nizacji społecznej i sprawowania władzy.
„Sztuka wojny według Machiavellego” to
zbiór inspirujących przemyśleń, który
mimo upływu kolejnych stuleci nie stracił
nic na aktualności.

Ważne, by opracować odpo-

wiednią strategię i maksymalnie wyko-
rzystać to, co dostajemy od losu.
Machiavelli chętnie dzieli się wiedzą
i doświadczeniem w tym zakresie. Jego
wskazówki, kierowane pierwotnie do
wodzów wielkich armii, docenią także
współcześni menedżerowie, którzy kie-
rują firmami i organizacjami walczącymi
na bezlitosnym rynku gospodarki XXI
wieku.

Dla głównodowodzących małych firm
i wielkich korporacji, dla tych, którzy chcą
przekuć ambicje na osiągnięcia, a także
dla miłośników „Sztuki wojny” Sun Tzu ta
książka stanie się podręcznikiem, do
którego wracać będą po wielokroć - świe-
żym, odkrywczym i inspirującym.ò

Sukces, zarówno pięć wieków
temu, jak i dziś, uzależniony jest od
kilku czynników - szczęścia, przed-
siębiorczości, talentu oraz aktyw-
ności.

Morihei Ueshiba
„Sztuka pokoju”
Sztuka wojny kontra sztuka pokoju

Wydawnictwo: Onepress
Rok wydania: 2007

Morihei Ueshiba (1883-1969) - jeden z największych mistrzów sztuk walki na świecie. Żołnierz, poszukiwacz duchowy, twórca
i nauczyciel aikido, które propagował jako sposób na rozprzestrzenianie pokoju i harmonii.
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Zawody pierwotnie miały być
rozegrane pod koniec stycznia
w Szczyrku, ale z uwagi na warunki
atmosferyczne, a przede wszystkim
brak śniegu w tym terminie, zostały
przesunięte i rozegrane w terminie
rezerwowym, tzn. 11 lutego.

Górę Żar wybrano z kolei ze
względu na lepsze warunki (więcej
śniegu). Od wielu lat postulowałem,
aby wzorem innych izb okręgowych
podobne zawody organizować
również na terenie działalności
naszej podkarpackiej Izby.

Jedenaste już zawody zorga-
nizowała Izba śląska, natomiast
11 marca odbędą się kolejne zawody
w Izbie małopolskiej. Gdy w ubiegłym
roku szusowaliśmy w Sudetach,

w ramach zorganizowanego przez
naszą Izbę wyjazdu, spotkaliśmy na
jednym ze stoków Czarnej Góry
kolegów z Izby dolnośląskiej, którzy
również rozgrywali swoje zawody.

Po ostatnich zmianach w naszej
Izbie w końcu udało mi się przekonać
kolegów, aby wysłać na zawody
w śląskiej Izbie naszą ekipę, nie żeby
od razu wygrać te zawody, ale żeby
podglądnąć organizację, zobaczyć
„jak to się robi”. Po małych per-
turbacjach związanych z kompleto-
waniem ekipy oraz przesunięciem
terminu zawodów, w końcu udało
nam się wyruszyć.

Skład zawodników na zawody był
następujący: Zbigniew Lalewicz,
Andrzej Piotrowski oraz autor niniej-

szej relacji (i całego zamieszania).
Pojechaliśmy w sobotę 10 lutego do
Szczyrku, gdzie w hotelu Orle
Gniazdo (ośrodek COS-u - późny
Gomułka - wczesny Gierek) mieliśmy
zarezerwowane noclegi.

O ile podróż do Szczyrku to „bułka
z masłem” (najpierw autostrada A4,
a później dwupasmówka (fragment
gierkówki do Bielska Białej), to
ostatnie kilka kilometrów w samym
Szczyrku do parkingu obok wycią-
gów zajęło nam ponad godzinę.

Byliśmy ciekawi nowych wycią-
gów w Szczyrku - wszak od jakiegoś
czasu mocno są reklamowane tam-
tejsze nowe inwestycje: dwie kanapy
6-osobowe oraz kolej gondolowa
(wagoniki 10-osobowe).

Zawody narciarskie w Beskidzie Małym
W dniu 11.02.2018 r. odbyły się w Międzybrodziu Żywieckim na Górze Żar XI Otwarte
Zawody Narciarskie ŚLOIIB w kategorii slalom-gigant.

Uczestnicy zawodów w komplecie.
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Andrzej Piotrowski w akcji.

Zbigniew Lalewicz zajął najwyższą
lokatę z naszej trójki (21 miejsce
w klasie open na 52 startujących).

A imię jego 40 i 4..., ale medalu
nie było.

Powyższe inwestycje to na pew-
no krok w dobrym kierunku (podobno
spółka słowacka, która jest właścicie-
lem „Chopoka” zainwestowała
w Szczyrku w 2017 r. 130 mln zł).

Mimo wszystko Szczyrk to nie
Alpy (na rozpoczęcie sezonu byłem
w grudniu w Livigno we Włoszech,
a w styczniu w Sam Pelegrino
w Dolomitach), ale jakaś namiastka
jest. Gdyby jeszcze uzupełnić infra-
strukturę (gastronomia) i lepiej
przygotowywać trasy, a przede
wszystkim przenieść do nas trochę
włoskiego „słońca” byłoby wspa-
niale. Być może to wszystko przed
nami, bo inwestorzy przez trzy

kolejne lata deklarują inwestycje na
poziomie 60 mln zł rocznie.

Na razie oblodzone stoki sprawiły,
że ambitnie trenujący kol. Zbigniew
Lalewicz trochę się poobijał podczas
wywrotki, ale za to w nagrodę
nazajutrz zajął najlepsze miejsce
z naszej trójki w zawodach.

Zawody odbyły się na Górze Żar,
na którą wyjeżdża się kolejką
szynowo-linową przeniesioną tam
z Gubałówki.

Dziękujemy kolegom ze Śląskiej
Okręgowej Izby Inżynierów Bu-
downictwa za umożliwienie nam
udziału w zawodach, podjęcia nas
kolacją i przekazanie doświadczeń

organizacyjnych. W efekcie zapro-
ponowałem naszej Radzie zorgani-
zowanie zawodów narciarskich
w Bystrem w Bieszczadach (dawny
ośrodek „Zelmeru”).

Opracowałem stosowny regu-
lamin oraz założenia organiza-
cyjne i jeśli warunki pogodowe
pozwolą zapraszamy wszystkich
chętnych narciarzy z naszej
podkarpackiej Izby oraz członków
ich rodzin na zawody w dniu
18 marca br.

�

Szczegóły na stronie
internetowej Izby:

www.rzeszow.inzynier.pl.

16 lutego 1928 roku: Prezydent Rzeczypospolitej Ignacy Mościcki,
Prezes Rady Ministrów i Minister Spraw Wojskowych Józef
Piłsudski oraz ministrowie, podpisali Rozporządzenie o „prawie
budowlanem i zabudowaniu osiedli”.

Powstało dopiero w dziesiątym roku niepodległego bytu II RP.
Rozporządzenie zawierało 417 artykułów merytorycznych,
regulujących kwestie z zakresu: planowania przestrzennego, prawa
budowlanego, warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać
budynki, scalania i wywłaszczania gruntów.

Weszło w życie z dniem ogłoszenia 5 marca 1928 roku, choć vacatio
legis na niektóre przepisy wynosiło od 3 miesięcy do 10 lat.
Obowiązywało 33 lata.

Ciekawostką jest to, iż nie obejmowało terenu całego państwa. Nie
obowiązywało, bowiem, na Śląsku. Tam polskie prawo budowlane
zaczęło obowiązywać dopiero na mocy ustawy Sejmu Śląskiego
z 10 marca 1938 roku (Dz. U. Śl., nr 7, poz. 17). W tym okresie na
terenie Śląska obowiązywały 122 regulacje z zakresu budownictwa.

�

90 lat pierwszego polskiego
prawa budowlanego
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Na 221 osób piszących test zdało 190 osób, co sta-
nowi blisko 86%.

Egzaminy ustne odbyły się w dniach 20 listopada
- 6 grudnia 2017 r. w siedzibie Izby przed „branżowymi”
zespołami egzaminacyjnymi.

Z 274 osób dopuszczonych do części ustnej, egzamin
dla 203 zakończył się pozytywnie wydaniem decyzji
o nadaniu uprawnień budowlanych. Podsumowaniem se-
sji egzaminacyjnej było uroczyste wręczenie decyzji

o nadaniu uprawnień budowlanych, które odbyło się
22 stycznia 2018 r.

Wszystkim osobom, które zdały egzamin i odebrały
decyzje szczerze gratulujemy i życzymy sukcesów
w samodzielnej już pracy zawodowej, z pełną świado-
mością odpowiedzialności i wagi podejmowanych decy-
zji, o czym świadczy przynależność zawodu inżyniera
budownictwa do grupy zawodów zaufania publicznego.

�

Jesienna sesja egzaminacyjna
- podsumowanie

Jesteśmy już po jesiennej sesji egzaminacyjnej na uprawnienia budowlane.
Podobnie jak w całej Polsce zaczęła się ona 19 listopada 2017 r. o godz. 10.00 częścią
testową (pisemną). Nad sprawnym przebiegiem egzaminu czuwali członkowie
zespołów egzaminacyjnych wraz z pracownikami biura PDK OIIB.
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Specjalność nowe test zdawali test test ponowny zdawali negatywny pozytywny

RAZEM 181 257 221 31 190 84 271 68 203

wnioski dopuszczeni test negatywny zaliczony ustny ustny ustny egzamin

mostowa 13 14 13 0 0 13 1
drogowa 19 27 24 5 3 22 1
konstrukcyjna 82 111 94 11 46 127 30
sanitarna 29 50 43 7 31 66 34
elektryczna 25 36 31 4 3 30 2
telekomunikacja 5 7 6 1 1 6 0
kolejowa 6 9 8 3 0 5 0
hydrotechniczna 2 3 2 0 0 2 0

13 12
19 21
83 97
36 32
27 28
5 6
5 5
2 2

Szczegółowa statystyka sesji jesiennej 2/2017
przeprowadzonej przez Okręgową Komisję Egzaminacyjną Podkarpackiej OIIB
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Spotkanie informacyjno-integracyjne
członków naszej Izby
z terenu powiatu tarnobrzeskiego

20 października 2017 r. w Tarnobrzegu odbyło się czwarte spotkanie informacyjno-
integracyjne członków Podkarpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa
powiatu tarnobrzeskiego.

Po dwuletniej przerwie inżynierowie
naszego powiatu spotkali się w malowniczo
położonej nad brzegiem rzeki Wisły
restauracji „Fregata”.

Uroczystość zaszczycili swoją obec-
nością: p.o. przewodniczącego Rady Pod-
karpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Bu-
downictwa w Rzeszowie - Grzegorz Dubik,
sekretarz Rady Podkarpackiej Okręgowej
Izby Inżynierów Budownictwa w Rzeszo-
wie - Liliana Serafin, wicestarosta Powiatu
Tarnobrzeskiego - Krzysztof Pitra i naczel-
nik Wydziału Techniczno-Inwestycyjnego
i Drogownictwa Tarnobrzega - Małgorzata
Matyka.

W imieniu członków PDK OIIB powiatu
tarnobrzeskiego zebranych gości powitała
Anna Malinowska wraz z Grzegorzem
Dubikem.

Spotkanie rozpoczął Grzegorz Dubik.
Przedstawił w skrócie statystyki naszego
powiatu w odniesieniu do Podkarpackiej
Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa
i bieżące sprawy oraz zachęcał naszych
członków do czynnego udziału w życiu
Izby.

Po zakończeniu części oficjalnej w miłej
atmosferze przy dźwiękach muzyki nasi
członkowie wraz z zaproszonymi gośćmi
długo jeszcze biesiadowali przy smako-
wicie zastawionych stołach i na parkiecie,
a że humory wszystkim dopisywały, dy-
skusjom i tańcom nie było końca.

�
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Spotkanie zorganizowano w res-
tauracji hotelu „Gold” przy ul. Spor-
towej w Dębicy. Uczestniczyło w nim
98 członków Izby i zaproszonych
gości. Spotkanie prowadził Wiesław
Wójcik, który przywitał zaproszonych
gości i przybyłych członków Izby.
Z danych statystycznych wynika, że
w powiecie dębickim mieszka i pra-
cuje 384 techników i inżynierów bu-
downictwa, z tego 39 kobiet.

Skarbnik Wiesław Wójcik przed-
stawił sytuację finansową Izby oraz
stan budowy siedziby PDK OIIB oraz
bieżącą działalność Izby.

Po wystąpieniu Wiesława Wój-
cika głos zabrali zaproszeni goście,
przedstawiciele samorządu dębic-

kiego: starosta Andrzej Reguła, który
opisał realizowane i przyszłe inwes-
tycje w powiecie, burmistrz Dębicy
Mariusz Szewczyk oraz zastępca
burmistrza Pilzna Krzysztof Krawiec.
Oprócz przedstawienia inwestycji
Dębicy i Pilzna złożyli oni przyby-
łym inżynierom życzenia zdrowia
i wszelkiej pomyślności.

Życzenia złożyli również: przewo-
dniczący Rady Powiatu Mateusz
Smoła oraz Powiatowy Inspektor
Nadzoru Budowlanego w Dębicy
Wojciech Gleń.

Następnie głos zabrał naczelny
redaktor Biuletynu Informacyjnego
Leszek Kaczmarczyk, który mówił
o bieżących problemach Izby.

Po zakończeniu części oficjalno-
informacyjnej rozpoczęła się trady-
cyjna biesiada integracyjna, która
pozwoliła zebranym na wymianę
informacji oraz doświadczeń i po-
dzielenia się problemami w dzia-
łalności budowlanej.

Część integracyjna przebiegła
w miłej i przyjaznej atmosferze. Ze-
brani inżynierowie wyrażali nadzieję,
że Izba będzie dalej wspierała tę
formę spotkań, gdyż jest to jedyna
możliwość wymiany bogatych do-
świadczeń i okazja do poruszenia
wielu nurtujących inżynierów pro-
blemów, jak również zasięgnięcia
informacji.

�

Dnia 17 listopada 2017 r. odbyło się tradycyjne spotkanie informacyjno-
integracyjne inżynierów-członków PDK OIIB z terenu powiatu dębickiego.

Spotkanie integracyjne w Dębicy

Zaproszeni goście.

Zadowoleni inżynierowie.
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Na godzinę 16.30 do restauracji „Bona” w Sanoku
przybyło 40 członków Izby oraz zaproszeni goście.
Władze Izby reprezentował pełniący obowiązki prze-
wodniczącego Grzegorz Dubik. Z zaproszenia skorzystali
powiatowy także inspektor Nadzoru Budowlanego
Stanisław Tabisz oraz naczelnik Wydziału Gospodarki
Komunalnej i Lokalowej Urzędu Miasta w Sanoku Jacek
Gomułka.

Grzegorz Dubik przedstawił strukturę członków Izby
z powiatu sanockiego z podziałem na branże, wiek i płeć,
a następnie wręczył obecnym gościom upominki i oko-
licznościowe medale. Dla najstarszych, nieobecnych
członków z powiatu, urodzonych przed 1939 rokiem
przewidziano także okolicznościowe dyplomy i upominki.

Następnym punktem programu była prezentacja
z przebiegu budowy „Centrum Rehabilitacji i Sportu
w Sanoku”. Wykonawcą inwestycji jest konsorcjum
spółek Karpat-Bud Sp. z o.o. i Best Construction Sp. z o.o.
z Rogoźnicy koło Rzeszowa. Inwestorem budowy jest
Gmina Miejska Miasta Sanoka. Projekt realizowany jest
w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

Inwestycja była długo wyczekiwana przez mieszkań-
ców Sanoka, gdyż obecny basen został wybudowany
w latach 70. XX wieku, poddany modernizacji w 2000
roku, lata świetności dawno ma za sobą. Ościenne
miejscowości posiadają już nowocześniejsze obiekty
więc mieszkańcy Sanoka chętniej z nich korzystają.

Z prezentacji dowiedzieliśmy się, że Centrum Reha-
bilitacji i Sportu będzie posiadało część krytą i zew-
nętrzną.

W części krytej w hali basenowej będą znajdowały się
4 baseny. Największy basen sportowy, ośmiotorowy,
pływacki o wymiarach 25 m x 16,5 m w pełni będzie
wykony ze stali nierdzewnej. Jako jedyny basen na
Podkarpaciu wyposażony będzie w ruchome dno o re-
gulowanej głębokości. Jest to konstrukcja pływająca.

Proces podnoszenia i opuszczania na zadanych
głębokościach odbywać się będzie za pomocą systemu
lin wykonanych ze stali nierdzewnej, które poruszane są
siłownikami hydraulicznymi umiejscowionymi w strefie
suchej w podbaseniu poza niecką basenową.

Oprócz największego basenu będą jeszcze trzy
mniejsze: brodzik dla dzieci, basen rekreacyjny oraz
basen rehabilitacyjny. Dodatkowo na plaży znajdować się
będą dwie 6-osobowe wanny do hydromasażu. Hala
basenowa posiadać będzie także zjeżdżalnię o różnicy
poziomów 4,93 m. Oprócz basenów w części krytej
znajdować się będzie część rehabilitacyjna z odnową
biologiczną, saunami, gabinetami do hydroterapii i krio-
komory.

W części odkrytej zaplanowana jest budowa kom-
pleksu basenów zewnętrznych. W jednej niecce będą
znajdowały się dwa brodziki dla dzieci, basen rekreacyjny
wyposażony w rwącą rzekę o długości ok. 20 m oraz
trzytorowy basen sportowy o wymiarach 25 m x 7,5 m.
Oprócz tego obiekt będzie posiadał dwie zjeżdżalnie
wodne (rynnową otwartą oraz rodzinną trzytorową
Multislide), siłownię zewnętrzną, dwa boiska do piłki
plażowej oraz wodny plac zabaw podzielony na trzy grupy
tematyczne: dla najmłodszych, strefę rodzinną i strefę dla
nastolatków. Wyposażony będzie w pełni zautomaty-
zowane rozwiązania o całkowitej powierzchni 177 m .

Całkowita powierzchnia terenu objęta inwestycją to
19 810 m . Powierzchnia użytkowa to 4 441,10 m , a ku-
batura obiektu wynosi 20 648,60 m .

Warto dodać, że po raz pierwszy w Sanoku do
wykonania części konstrukcji basenu wykorzystano
technologię tzw. białej wanny. Technologia ta pozwala na
uzyskanie szczelności elementów konstrukcji żelbetowej
poprzez ich odpowiednie ukształtowanie i pielęgnację.
Szczelność uzyskuje się dzięki odpowiedniemu doborowi
składników mieszanki betonowej oraz zminimalizowaniu

2
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17 listopada 2017 roku członkowie Podkarpackiej Okręgowej Izby Inżynierów Bu-
downictwa z terenu powiatu sanockiego spotkali się kolejny raz, aby porozmawiać
o ważnych dla Izby i jej członków sprawach.

Spotkanie informacyjno-integracyjne
członków PDK OIIB
z terenu powiatu sanockiego
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Przyjdź, Zobacz, Skorzystaj!

Spotkanie informacyjno-integracyjne
czynnych członków PDK OIIB powiatu krośnieńskiego.

Serdecznie zapraszamy!

Planowany ramowy program spotkania:

Zaproszenie!
Podkarpacka Okręgowa Izba Inżynierów Budownictwa w Rzeszowie serdecznie zaprasza na

17.00 powitanie członków Izby z powiatu krośnieńskiego oraz zaproszonych gości,
17.15 przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości,
18.00 wspólna biesiada przy muzyce.

W programie spotkania poza prezentacją Izby oraz możliwości, jakie Izba oferuje swoim członkom w kon-
tekście wykonywania przez nią samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie przewidujemy również
swobodną dyskusję i wymianę poglądów.

Ze względów organizacyjnych prosimy o wcześniejsze potwierdzenie uczestnictwa.
Zgłoszenia prosimy potwierdzać osobiście, telefonicznie lub przesyłać na adres e-mail w terminie do 30 marca

2018 r.: tel. 17 850 77 05, wew. 23 lub e-mail: organizacja@inzynier.rzeszow.pl.

Odbędzie się ono w dniu 6 kwietnia 2018 r. (piątek) godz. 17 00, w hotelu „Nafta” w Krośnie,
przy ulicy Lwowskiej 21, 38-400 Krosno.

porowatości betonu. Łącznie zalana powierzchnia
betonem to 1500 m i grubości 30 cm. Zużyta ilość betonu
wyniosła prawie 500 m .

Z ciekawostek, o których dowiedzieliśmy się podczas
prezentacji, był przyjazd niecodziennego transportu do
Sanoka, tj. dźwigarów dachowych, które będą przy-
krywały halę basenową. Jest ich siedem o całkowitej
długości 32 m i wadze 6,5 t. Dźwigary opierać się będą na
słupach żelbetowych.

Prezentacja przygotowana została przez sanoczankę
inż. Kamilę Chomont, która pełni funkcję inżyniera
budowy. Podziękowania za przedstawienie prac w pre-

zentacji kierujemy dla prezesa zarządu Karpat-Bud inż.
Tomasza Polka.

Drugą prezentację przeprowadził Grzegorz Dubik,
pokazując stan budowy siedziby Izby oraz poszczególne
etapy budowy. Krótko streścił, co zostało wykonane i co
będzie w najbliższej przyszłości realizowane.

Ostatnim punktem programu była biesiada. Przy
pełnym różnorodnych przysmaków stole, wszyscy
rozmawiali i żartowali do późnych godzin nocnych.
Uczestnicy rozeszli się, obiecując sobie, że niebawem
spotkają się znowu.

2

3

�
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W spotkaniu wzięli udział zaproszeni goście: wójt
Gminy Mielec - Józef Piątek, wójt Gminy Czermin - Leon
Getinger, powiatowy inspektor Nadzoru Budowlanego
- Dariusz Rżany, przedstawiciel wójta Gminy Borowa
- inspektor ds. budownictwa w Gminie Borowa - Barbara
Skop, dyrektor Wydziału Architektury i Budownictwa
Starostwa Powiatowego w Mielcu - Agnieszka Wojdyło,
naczelnik Wydziału Inwestycji, Transportu i Gospodarki
Komunalnej UM w Mielcu - Norbert Jackowski

Władze Izby reprezentowali: skarbnik PDK OIIB Wie-
sław Wójcik, redaktor naczelny Biuletynu Informacyjnego
PDK OIIB - Leszek Kaczmarczyk, wiceprzewodniczący
Komisji ds. Doskonalenia Zawodowego PDK OIIB - Piotr
Chmura, członek Komisji Kwalifikacyjnej PDK OIIB
- Andrzej Klecha, delegaci na Zjazd Okręgowy PDK OIIB
-Andrzej Chmara i Bogdan Łukaszek.

Spotkanie rozpoczęto od uroczystego powitania ze-
branych uczestników przez organizatorów i okolicznoś-
ciowych przemówień. Leszek Kaczmarczyk okazał Hono-
rowy Medal PDK OIIB dla najstarszego członka Izby peł-
niącego samodzielne funkcje techniczne w budownictwie
z powiatu mieleckiego, który niestety nie mógł przybyć na
spotkanie. Medal zostanie wręczony w terminie póź-
niejszym.

W trakcie spotkania wręczono również dyplomy oso-
bom, które zdobyły wyróżnienie w Konkursie Budowa Ro-
ku Podkarpacia 2016, a nie mogły ich odebrać w trakcie
uroczystej gali na Politechnice Rzeszowskiej. Zaproszo-
nym gościom wręczono upominki od Izby.

Kolejnym punktem spotkania był wykład inż. Woj-
ciecha Struzika prezesa firmy WAKAD sp. z o.o. z Lublina
na temat instalacji FCH w Centrum Handlowo-Usłu-
gowym NAVIGATOR w Mielcu.

Część biesiadną spotkania umilił mielecki zespół
rockowy MR POLLACK.

Organizatorzy spotkania: Leszek Kaczmarczyk i Piotr
Chmura serdecznie dziękują wszystkim uczestnikom za
miłą atmosferę i zapraszają na spotkanie za rok.

.

-

�

Spotkanie informacyjno-integracyjne
członków PDK OIIB
z terenu powiatu mieleckiego

14 grudnia 2017 r. w restauracji „Atena” w Mielcu odbyło się kolejne spotkanie
informacyjno-integracyjne członków naszej Izby z terenu powiatu mieleckiego. Jak
co roku, również to spotkanie miało bardzo wysoką frekwencję.
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Władze Izby reprezentowali: p.o.
przewodniczącego rady PDK OIIB
- Grzegorz Dubik, skarbnik PDK OIIB
- Wiesław Wójcik, sekretarz PDK OIIB
- Liliana Serafin oraz redaktor naczelny
Biuletynu Informacyjnego PDK OIIB
- Leszek Kaczmarczyk. Spotkanie roz-
poczęło się z lekkim opóźnieniem.
Członków PDK OIIB powitał Wacław
Kamiński wraz z Iwoną Warzybok.

Następnie informacji o naszej izbie
udzielili: Grzegorz Dubik i Wiesław
Wójcik.

Podczas uroczystego powitania ze-
branych uczestników przez organiza-
torów i okolicznościowych przemówie-
niach wręczono pamiątkowe medale
wieloletnim członkom pełniących samo-
dzielne funkcje techniczne w budow-
nictwie, co więcej w dalszym ciągu
czynnych w zawodzie. Następnie Jacek
Pięta zaprezentował Budowę Roku
Podkarpacia 2016 i problemy w jej re-
alizacji. Leszek Kaczmarczyk, jak
prawdziwy redaktor, skrupulatnie okiem
aparatu rejestrował wydarzenie.

Po uroczystej kolacji rozpoczęto
rozgrywki sportowe na torach kręgielni
i stołach bilardowych. Część biesiadną
spotkania zakończyła kolacja, a dys-
kusje pomiędzy kolegami trwały do
późnych godzin nocnych.

Organizatorzy spotkania: Iwona
Patrycja Warzybok, Wacław Kamiński.

�

Spotkanie informacyjno-integracyjne
członków naszej Izby
z terenu powiatu rzeszowskiego

6 stycznia 2018 r. w restauracji „Galaktyka” w Rzeszowie odbyło się spotkanie
informacyjno-integracyjne członków naszej Izby z terenu powiatu rzeszowskiego.
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STOWARZYSZENIE INŻYNIERÓW I TECHNIKÓW KOMUNIKACJI
RP ODDZIAŁ W RZESZOWIE

Członek Federacji Stowarzyszeń Naukowo-Technicznych NOT
ul. Kopernika 1, 35-069 Rzeszów

tel./fax biuro 17 85 20 557, GSM (Prezes) 784 070 446
e-mail: rzeszow@sitk.org.pl www.sitk-rzeszow.pl

Wykład z prezentacją multimedialną zaprezentował
dyrektor PKP PLK S.A. w Rzeszowie Mieczysław
Borowiec.

Posiłkując się mapami, tabelami, zdjęciami oraz
filmikami, bardzo szczegółowo omówił to, co już udało się
wykonać, inwestycje w toku, a także plany realizacji
licznych modernizacji na ważnych liniach kolejowych
Podkarpacia w perspektywie do 2023 r. Licznie
zgromadzeni słuchacze w rzeszowskim oddziale
stowarzyszenia dowiedzieli się, że:

- Ukończono modernizację linii kolejowej Kraków - Me-
dyka na odcinku Kraków - Rzeszów, efektem czego jest
podwyższenie prędkości pociągów do 160 km/h - a czas
przejazdu najszybszego pociągu skrócił się do 1,33 godz.

- Inwestor, tj. PKP PLK S.A. kończy rewitalizację linii
kolejowej na odcinku Rzeszów - Medyka, gdzie osiągalna
prędkość - to 120 km/h.

- W takcie realizacji jest modernizacja torów
normalnych i szerokich na przejściu granicznym Medyka
- Mościska, a także rewitalizacja linii kolejowej do Jasła na
odcinku Boguchwała - Czudec, w następstwie czego
pociągi pojadą z prędkością do 100 km/h.

- Trwa elektryfikacja linii kolejowej z Lublina do Stalo-
wej Woli, a po zelektryfikowaniu linii Ocice - Rzeszów
pociągi pojadą do Lublina z prędkością 120 km/h w za-
kładanym czasie około 3 godz.

- W najbliższych planach jest elektryfikacja linii Ocice
- Rzeszów. Pociągi do Warszawy pojadą przez Kolbu-
szową - Sandomierz - Radom w czasie około 3,5 godz.,
a może nawet krócej.

- Zrewitalizuje się linię kolejową na odcinku Mielec
- Dębica, Jasło - Zagórz, Sandomierz - Ocice, Stalowa
Wola Rozwadów - Tarnobrzeg.

- W zadaniach rezerwowych jest rewitalizacja linii Sta-
lowa Wola,Rozwadów -PrzeworskorazZagórz -Łupków.

Odrębnym zadaniem jest: Modernizacja węzła
kolejowego Rzeszów.

W Rzeszowie roboty powinny się rozpocząć w bieżą-
cym roku. W planach jest przebudowa układu torowego,
urządzeń zabezpieczenia ruchu kolejowego, przebudo-
wa sieci trakcyjnej a także budowa nowych peronów
w stacji Rzeszów Główny i Rzeszów Zachodni z całą
infrastrukturą peronową, budową przejścia tunelowego
z wyjściem na perony między placem dworcowym a ulicą
Kochanowskiego, budowa nowych wiaduktów kolejo-
wych nadAleją Wyzwolenia i nad ulicą Batorego.

Po prezentacji rozpoczęła się długa dyskusja na tema-
ty poruszone w wystąpieniu. Na lutowym spotkaniu dopi-
sała duża frekwencja słuchających i dyskutujących.

�

Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Komunikacji Rzeczpospolitej Polskiej
Oddział Rzeszów w dn. 1 lutego br. zorganizowało pierwszy w 2018 r. „Czwartek
Techniczny SITK”. Gospodarzem spotkania był Klub Kolejarza w Rzeszowie. Temat
przewodni to: Inwestycje kolejowe na Podkarpaciu do 2023 r.

Lutowy „Czwartek Techniczny SITK”
Rzeszów

Most kolejowy nad Wisłoką, odc. E30
Kraków - Rzeszów.Uczestnicy spotkania czwartkowego w SITK.



Z życia stowarzyszeń
29biuletyn informacyjny nr 1 (55) 2018

Polski Zwi¹zek In¿ynierów i Techników Budownictwa
Oddzia³ w Rzeszowie

35-060 Rzeszów, ul. PCK 2, tel. 17 862 41 35, tel./fax 852 13 89
e-mail: rzeszow.pzitb@gmail.pl

17

PZITB od początku swego istnie-
nia przyczynia się do rozwoju pol-
skiego przemysłu i polskiej myśli
technicznej związanej z szeroko ro-
zumianą elektryką. W swoich szere-
gach mieliśmy i mamy wybitnych dzia-
łaczy, którzy mają szczególny wkład
w działalność organizacji. Aby uho-
norować te wybitne osobowości, Sto-
warzyszenie Elektryków Polskich usta-

nowiło kilka wyróżnień przyznawa-
nychludziomszczególniezasłużonym.

Zebranie miało uroczysty charak-
ter, gdyż w czasie jego trwania
wręczono czterem naszym kolegom
odznaczenia „Godność Zasłużonego
Seniora PZITB” nadane przez Za-
rząd Główny PZITB, które otrzymali:

W imieniu odznaczonych głos za-
brał kol. Józef Mączka. Dziękując
wspomniał o pracy, którą prowadzo-
no na rzecz PZITB we wcześniej-
szym okresie.

Po zakończeniu części progra-
mowej, uczestnicy konsumowali
przygotowany poczęstunek oraz pro-
wadzili szeroką dyskusję nie tylko
o minionych latach, ale również na-
kreślili swoją wizję dalszej działal-
ności Koła Seniorów PZITB.

Jan Chudzik, Julian Krupa, Jan
Malinowski, Józef Mączka.

�

Przewodniczący Koła Seniorów J. Styś składa życzenia noworoczne
uczestnikom zebrania.

Uroczyste zebranie noworoczne
Koła Seniorów PZITB w Rzeszowie

W dniu 23.01.2018 r.
Koło Seniorów PZITB
w Rzeszowie odbyło
noworoczne zebranie
poświęcone nakreśle-
niu planu pracy na
2018 rok.

Honorowy Przewodniczący PZITB A. Jakóbczak, nagrodzony
J. Mączka i Przewodniczący PZITB J. Hess.
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STOWARZYSZENIE ELEKTRYKÓW POLSKICH
ODDZIAŁ RZESZOWSKI
35-959 Rzeszów, ul. Kopernika 1

tel. 17 85 347 22, 85 075 60, tel./fax 17 85 075 61
NIP 526-000-09-79, www.seprzeszow.pl, e-mail: zarzad@seprzeszow.pl

POLSKIE ZRZESZENIE INŻYNIERÓW I TECHNIKÓW SANITARNYCH
ZARZĄD ODDZIAŁU PODKARPACKIEGO
35-959 Rzeszów, ul. Kopernika 1, tel./fax 17 85 342 49

e-mail: pziits@poczta.onet.pl

20 grudnia 2017 roku odbyły się uroczystości
wręczenia nagród w konkursie na najlepszą pracę
dyplomową absolwentów studiów II stopnia kierun-
ku inżynieria środowiska.

�

�

�

�

�

�

�

�

Zorganizowany on został
przez Polskie Zrzeszenie Inżynierów i Techników Sani-
tarnych (PZITS) Oddział Podkarpacki wspólnie z Pod-
karpacką Okręgową Izbą Inżynierów Budownictwa.

Komisja konkursowa przyznała 4 nagrody:
I nagroda - Magdalena Ryznar (

);

Pamiątkowe dyplomy otrzymali również promotorzy
nagrodzonych prac:

Laureatom i ich promotorom składamy serdeczne
gratulacje, życząc dalszych sukcesów, a wszystkich
absolwentów studiów II stopnia kierunku inżynieria
środowiska zapraszamy do konkursu w nowym 2018
roku.

Analiza strategii
odnowy sieci wodociągowej
II nagroda - Kamil Kowalski (

);
III nagroda - Patryk Pszonka (

);

III nagroda - Wioletta Sołtys (
).

dr inż. Katarzyna Pietrucha-Urbanik,
prof. dr hab. inż. Józef Dziopak,
dr inż. Krzysztof Boryczko,
dr inż. Elżbieta Rybak-Wilusz.

Projekt modernizacji
kanalizacji mieszanej

Analiza eksploatacji
wybranego wodociągu gminnego

Zawory bezpieczeństwa
w systemach sprężonego powietrza

�

Wyniki konkursu PZITS
na najlepszą pracę dyplomową absolwentów
studiów II stopnia kierunku Inżynieria Środowiska

Kampania sprawozdawczo-wyborcza
Dobiega końca czteroletnia kadencja

obecnych władz terenowych i central-
nych SEP (2014-2018). Trwa kampania
przedwyborcza w kołach SEP. Wyborcy
mają wyłonić nowe władze oraz wybrać

delegatów na Walny Zjazd Delegatów oddziału SEP
w Rzeszowie. Zjazd odbędzie się w dniu 15.03.2018 r.

Jest to okres podsumowań, sprawozdawczości i oce-
ny realizacji planów oraz zamierzeń. Oddział nasz
w ostatniej kadencji zwiększył zdecydowanie liczbę
swoich członków, zatwierdził powołanie 5 nowych kół.
Cieszy nas wzrost szeregów Stowarzyszenia oraz udział
w SEP młodych przedstawicieli naszej branży.

Powstały nowe koła w Uniwersytecie Rzeszowskim
oraz w firmach wykonujących na co dzień montaż insta-
lacji elektrycznych na budowach. Nasi młodzi koledzy
aktywnie włączają się w działalność stowarzyszeniową
w skali ogólnopolskiej. Pierwszy raz w historii SEP przy-
jęto do oddziału w Rzeszowie trzech nowych członków
z zagranicy. Przyjęliśmy do Stowarzyszenia kolegów
profesorów z Politechniki Lwowskiej: Petro Stakhiva
i Oresta Iwahiva oraz przedstawiciela Zakładu Energe-
tycznego ze Lwowa PSA „Lvivobłenergo”, kol. Andrija
Kryżaniwskiego. Są to nasi wypróbowani po linii zawo-
dowej przyjaciele, którzy od wielu lat współpracują
z nami, wspierając naszą działalność na terenie Ukrainy.

Szerszą relację z wyboru nowych władz Stowarzy-
szenia SEP przedstawimy w kolejnym biuletynie.

�

Wybory w Kole Seniorów SEP. Referat sprawoz-
dawczy wygłasza kol. Cecylia Bartoszek.
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Karnawał nie byłby prawdzi-
wym karnawałem dla SEP w Rze-
szowie, gdyby nie, zgodnie z wie-
loletnią tradycją, coroczny „Bal
Elektryka”.

W dniu 20 stycznia 2018 r. w ho-
telu Hilton Garden Inn w Rzeszowie
odbył się 55 Bal Elektryka, a zarazem
II Bal Charytatywny.

Organizatorem był
oddział Stowarzyszenia Elektryków
Polskich. Przy świetnej muzyce
zespołu Pro-music bawiło się bardzo
wielu gości związanych z branżą
elektryczną, ale i przy dużym udziale
sympatyków naszego Stowarzy-
szenia. Udany bal to parkiet pełen
tańczących par, stoły ze smakowi-
tymi potrawami, szampański nastrój
i zabawa.

Atrakcją balu były pokazy znako-
mitego iluzjonisty, literata i twórcy
Ryszarda Gockona oraz zagadkowe
konkursy przygotowane przez orga-
nizatorów.

Od dwóch lat uczestnicy balu
hojnie wspierają swoimi datkami tych
najbardziej potrzebujących. Podczas
balu zbieraliśmy fundusze na pomoc
dla Hospicjum dla Dzieci przy ul.

Lwowskiej w Rzeszowie. Serdecznie
dziękujemy wszystkim ofiarodaw-
com i zapraszamy za rok.

rzeszowski

�

Rozpoczął się 2018 rok, który w Stowarzyszeniu Elektryków Polskich Oddziału
Rzeszowskiego będzie obchodzony pod patronatem ks. Józefa Hermana
Osińskiego (1738-1802), pijara, pierwszego polskiego elektryka, pioniera techniki
odgromowej, fizjologii roślin, tłumacza dzieł z zakresu fizyki, matematyki, chemii,
hutnictwa i geologii.

Zarząd Główny SEP powierzył organizację głównych uroczystości obchodów 280.
rocznicy urodzin Oddziałowi Rzeszowskiemu SEP. Nasze starania o godne uczczenie
Patrona połączyliśmy z Jubileuszem 360-lecia założenia gimnazjum O. Pijarów
w Rzeszowie. Obecnie trwają wspólne uzgodnienia programu obchodów między
Zarządem SEP a Dyrekcją I LO w Rzeszowie. Uroczystość odbędzie się w dniu
29 września 2018 r.

Ze strony SEP czynimy szerokie przygotowania organizacyjne i projektowe, aby na
czas wykonać zagospodarowanie skweru miejskiego, który od 2016 roku nosi imię ks.
Osińskiego. To pierwsze w skali kraju takie wyróżnienie poparte decyzją władz miasta
Rzeszowa i upamiętniające tę wyjątkową postać. Skupiamy się nad projektem
architektonicznym zagospodarowania skweru i współpracujemy w tym zakresie
z pracownią Archdefacto - Grzegorz Ruszel z Rzeszowa. Z okazji jubileuszu będzie
wybity medal pamiątkowy z wizerunkiem ks. J.H. Osińskiego oraz ukaże się monografia
- praca naukowa poświęcona postaci Księdza. O postępie prac nad realizacją tego
projektu będziemy informować czytelników w każdym numerze biuletynu.

�

55 Bal Elektryka (drugi charytatywny)

Ks. Józef Herman Osiński
- patron SEP w 2018 roku

Koncepcja pomnika (dwie tablice ze szkła) z unikatowym podświetleniem.

Na balach SEP wszyscy doskonale się bawią!
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